

В современном мире можно часто услышать, как люди называют себя патриотами. Они говорят о любви к своей стране и гордятся этим. Временами я разочарован в том, что есть ли в настоющим патриотом моей страны. Думаю об этом, задавая вопрос: что такое патриотизм? Словари предлагают следующее определение: «Преданность и любовь к своему отечеству, к своему народу и готовность к любым жертвам и подвигам во имя интересов своей Родины». Без сомнения, патриотизм проявляется в поступках людей, и доказать его можно только делом, выбором, готовностью поддерживать выше, нежели ради Отечества. На мой взгляд, патриот - это тот, кто без колебаний готов встать на защиту интересов своего народа в любое время; кто любит и ценит свою культуру, язык.

Настоящим доказательством патриотизма для меня является самоотверженность во имя своей страны, своего народа. Это особенно актуально сейчас, когда настали непростые времена для всего мира. Россия не стала исключением, но благо для германским усилиям множества людей ситуация постепенно становится стабильной. Российские врачи проявляют профессионализм, терпение и умение преодолевать даже такие страшные и неизведанные ситуации. Именно так выглядят настоящие граждане своей страны.

Великим примером патриотизма считаю и myself, совершивший свою Родину во время Великой Отечественной войны. Отправившись, мы знали, что идем борьбу для своих погонь - для всех нас. Так выглядит настоящий патриотизм. Мой председатель Александр Владимирович Пахомников тоже был одним из таких героя. Он служил в пехотных войсках и погиб в начале мая 1945 года, храбро защищая свою страну.

Ради них таких людей, я храню память о их великом подвиге. Катерин Левина Победы я хочу на параллельном курсе вести. Ведь, помимо энтузиазма, много храня воспоминаний о профessionах героях прошлых поколений, можно сформировать сейчас будущих патриотов, а затем и работать именно в России, потому что хочу сделать все возможное для преобразования своей страны и ее людей.

Грандиозными были способы выживания не только людей, которые во время критических ситуаций вернули себе способность выстоять при наступающем крахе, но и те, кто к тому же день делают вклад в будущее и наставляют. Таким примером является учитель, который учит и воспитывает нас, подрастающее поколение.

В наше время Россия постепенно разживается и становится лучше. И я уверен: вместе мы народ преодолеет все трудности и найдет решение всех проблем. Для этого нам нужно объединиться и беречь друг друга. Всего мы любим нашу страну.